

Последователи Ан-Насафи

По инициативе коллектива академического лицея при Каршинском филиале ТИИИМСХ совместно с Управлением народного образования Кашкадарьинской области 17 апреля 2021 года прошел областной этап математической олимпиады «Последователи Ан-Насафи». Первый тур олимпиады проводился на районном и городском уровнях, наиболее талантливые учащиеся приняли участие в областном этапе по направлениям. Заключительный этап предметной олимпиады прошел в Академическом лицее при Каршинском филиале ТИИИМСХ. Учащимся было дано 90 минут на решение 25 открытых и 5 закрытых тестовых вопросов. Чтобы обеспечить прозрачность проведения олимпиады, были отобраны добровольцы из числа родителей и учителей.



По результатам олимпиады 1 место занял ученик 5 школы Китабского района Холиёров Мухаммад Салом углы, который получил 87 баллов. Ему подарили микроволновую печь и вручили дипломом 1 степени. Ученик 6-й школы Дехканабадского района Исламов Даврон Элбой углы занял 2-е место и получил 86 баллов. Ему подарили термосом Tefal и вручили дипломом 2-й степени. Занявший 3 место Рахимов Аскар Махмуд углы из Китабского района получил ценные подарки - утюг и диплом 3 степени. Остальные студенты были награждены грамотами и памятными подарками.



Пресс-служба ТИИИМСХ